
Guru Nanak College, Kiilianwali (Sri 

Muktsar Sahib). Feedback from Teachers on 

Syllabus 
Description 

*Required 

Teacher's Name * 

 

Your answer 

Designation * 

 

Your answer 

Subject * 

 

Your answer 

1. Does the syllabus describe the course? * 

Yes 
No 

2. Is the no. of periods allotted per week for the course adequate and as per UGC 

norms? * 

Yes 
No 

3. Is the syllabus research oriented? * 

Yes 
No 

4. Does the syllabus entail reference work? * 

Yes 
No 

5. Is the time alloted by University to complete the syllabus sufficient? * 

Yes 
No 



6. Are sufficient books available as per the syllabus requirement? * 

Yes 
No 

7. Is the syllabus helpful in inducing conginitive thinking of students? * 

Yes 
No 

8. Is the syllabus helpful of making students fit for job market? * 

Yes 
No 

 

 

Teacher’s feedback on Syllabus 

Some teachers from various departments are member of Board of Studies and Faculties of 

different departments in Panjab University Chandigarh who contribute in syllabi 

reconstruction and revision process. Therefore IQAC decided to get first hand feedback from 

the teachers. There are about 17 teachers working in the year 2019-2020 on regular and Part 

time basis. The feedback was taken from all the teachers working in the college. The 

feedback was collected through structured questionnaire. 

The responses received from the responded is presented in the following table:  

Serial 

No. 

Questions Response 

(in %age) 

1. Does the syllabus describe the course? Yes-100 

No- 0 

2. Is the number of periods allotted per week for the course adequate and 

as per UGC Norms? 

Yes-88.2 

No-11.8 

3. Is the syllabus research oriented? Yes-82.4 

No-17.6 

4. Does the syllabus entail reference work? Yes-100 

No-0 

5. Is the time allotted by University to complete the syllabus sufficient?  Yes-94.1 

No-5.9 

6. Are sufficient books available as per the syllabus requirement? Yes-100 

No-0 

7. Is the syllabus helpful in inducing cognitive thinking of students? Yes-100 

No-0 

8. Is the syllabus helpful of making students fit for job market? Yes-94.1 

No-5.9 

 

 


